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Mymmurla.nbﬂoe JOINKOJIbHOE OGPRSOBaTe.ﬂbHOe YUpexaeHue

Herckuii can odmepaspuBaomero suaa Ne 22
Yerp-KyTekoro MyHHIMIAIBHOT0 00pa30BaHuUs
(MIOY JAC o6mepassusaromero Buga Ne 22 YKMO)

Yerb-KyT, JI.Toscroro, 49 «a»,
p-T. 8 (39565) 5-89-16

MTOroBEIi (CBOIHEIH) NUCT aHKeThI YIOBJIETBOPEHHOCTH POIUTENCH
po(heCCHOHATBHOM TeSTeIbHOCTBIO MY3bIKATEHOTO PYKOBOAUTEIA
MJIOY JIC obmepassuBarornero suga Ne 22 YKMO

Tpudonosoit U.A. 3a 2020-2021r.

[pymmsr: [onrotosutensas K mkoie «Ay, [TogrorouTenbHas K mkoie «by, Crapmas <Ay,

Crapmmas «by», Cpenasas «A»

Yncio poauTeneld, MPUHSBIIMX ydacTre B onpoce: 98 (13 101 pecrnoHIeHTOoB).

Ne Hammenosanue Bompoca «ax «He «Her»

/1 BCETIa»

1. | PacckaswiBaeT nu Bamr pebenox 95 3 0
0 MY3BIKAJILHOM JESITETHHOCTH B ISTCKOM cafy?

2. | ITocemaere it BBl Mpa3qHUKY U YTPEHHUKH, IPOBOJMMBIE B 96 2 0
JIETCKOM camy?

3. | Ioer nu peGEHOK TOMa IT€CHH, pa3ydeHHbIE B IETCKOM cary? 92 4 )

4. | Ioére mu Bl moma ¢ pebEHKOM? 95 3 0

5. | JIro6uT mu Bam peGEHOK CIIyIIaTh My3blKy? 96 2 0

6. | JIroGuT it Bamx peOEHOK IETh INETCKHUE MecHH? 94 3 1

7. | Urpaer i Bam peGEHOK My3BIKATEHBIME UIDYIIKAME ! 94 2 2

8. | ITpoGyeT mi BamI peGEHOK CAMOCTOSTENFHO My3HIIEPOBATH? 97 1 -0

9. | JIroGut mu Bai peOEHOK TaHIIEBATE? 97 1 0
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Hpxyrckas 061acTh
MyHHIHIAIbHOE OMIKOIbHOE 00pa3oBaTebHOe yupeKIeHue
Tletcknii caj ofmepassuBaomero Buaa Ne 22
Verb-KyTekoro MyHHIHNAILHOT0 00pa3oBaHus
(MJIOY JIC o6mepassuBaouero suaa Ne 22 YKMO)
Yeru-KyT, JI.Tosncroro, 49 «a»,
p.T. 8(39565) 5-89-16

AmamuTHYecKas ClipaBKa
06 yIOBIETBOPEHHOCTH POIUTENEH IPOPECCHOHATBLHOMN NEATENBHOCTHIO
B My3bIKAIbHOTO pykoBogutend 3a 2020-2021 r.

MOHHUTOPHHT CTENEHH yIOBIETBOPEHHOCTH POAMTENEH KaueCTBOM npodeccuoHaIbHOR
TESITETTEHOCTH MY3BIKATBHOTO PYKOBOJHUTENIS — IPOBOJAMICS IIOCPEACTBOM AHKETHPOBAHHUA B
Pa3HOBO3PACTHBIX IPyIIIaX. =

Iean: Bripienue ypoBHs yZOBIETBOPEHHOCTH KA4YECTBOM MPENOCTABIEMBIX YCIyT B
My3BIKATLHOM BOCIIUTaHHH JOIIKOIBHEKOB JIOY.

B aHKeTHpOBaHWH TIPUHSIO ydacTHe 98 pomuTeNnedl BOCHHTAHHUKOB IPYII, €TO
cocTaBmio 97%. PomurensmM 6BLUI0 MPEIOKEHO OTBETHTH Ha 9 BOIPOCOB aHKETHI.

1. Pacckassisaet jii Barm peGeHOK 0 My3bIKAIBHOI e TeNbHOCTH B IETCKOM cany?(%):
«Ila» - 95, «He Bcerma» - 3, «Her» - 0;

2. Tlocemaerte i BBl Tpa3HUKH U YTPEHHUKH, IPOBOLUMBIE B IETCKOM cary?(%o):
«Ia» - 96, «He Bcerma» - 2, «Her» - 0;

3. Ioet i pebeHOK MOMa MECHH, Pa3ydeHHbIe B IeTCKoM cay?(%):

«a» - 92, «He Bcerma» - 4, «Her» - 2;

4. Tloére nu Bor noma ¢ pedérxom?(%):

«JTa» - 95, «He Bcermay - 3, «He» - 0;

5. JIro6uT 1 Bam pebeHOK cIymars My3biky?(%):

«la» -96, «He Bcermay - 2, «He» - 0;

6. Jlro6uT 1 Bam peGEHOK meTh Aetckue necuu?(%o):

«Ta» - 94, «He Bcerma» - 3, «Her» - 1;

7. JIro6uT Ji Bam PeGEHOK MIPaTh My3BIKATBHBIME HIpymIKamu?(%o):

«Jla» - 94, «He Bcermay - 2, «He» - 2;

8. ITpoGyet nu Bar peGEHOK CaMOCTOSATEIBHO My3UIIEpoBaTh?(%0):

«Ila» - 97, «He Bcerma» - 1, «Her» - 0;

9. Jlrobut 1 Bain pebeHok TaHueBatsb?(%0):

«Jla» - 97, «He Bcerma» - 1, «Her» - 0.

HToro: ymOBIETBOPEHHOCTH poauTenei — 95,1 %.

[Io pe3ymbTaTaM aHKETHPOBAHHS MOXHO CHENATh CIEAYIOLIEH BBIBOA, HTO OONBIIUHCTBO
pouTENEll yIOBIETBOPEHB! MY3BIKAIbHBIM BOCIHTAHUEM, IIPOBOJUMBIM- B ISTCKOM Caly, OHH
TIOJIOXKUTENBHO — OIMEHHBAIOT ~pabOTy My3BIKATBHOTO PYKOBOIMTENII M  yHOBJCTBOPCHEL
pe3ynbTaTaMu HETEH.
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